

患脑病后半睡半醒间肩部摔骨折

基础疾病较多手术风险大, 世博高新医院为其微创复位

肝性脑病患者多次摔倒, 双侧肩部相继骨折, 左肩还出现了关节错位, 但因为基础疾病较多, 被多家医院拒之门外, 直到前往世博高新医院骨科临床医学中心就诊, 才得以治疗, 记者昨天从世博高新医院了解到, 该患者现已逐步康复。

今年59岁的陈先生之前患有肝硬化, 后来又出现了肝性脑病。据医生介绍, 肝性脑病是由急、慢性肝功能衰竭或门静脉与体静脉之间的血液分流引起的。导致肝性脑病的机理, 是体内血氨及其他毒性物质因为肝功能不全, 不能及时得到清除, 而对脑产生抑制作用, 轻则出现行为反常、精神异常, 重者则表现为意识障碍甚至昏迷。目前陈先生的肝性脑病已经发展至三期, 之前在家时经常迷迷糊糊, 昏昏欲睡, 肩部的伤也是他在半睡半醒的状况下摔倒导致的。

陈先生摔伤后, 家人曾将他送往其他医院就诊, 但是因为陈先生患有多种基础性疾病, 肝肾等多脏器功能不良, 一旦接受手术, 风险将是健康人的数倍。因此, 家人带陈先生多次求医, 却被屡屡拒之门外, 直到家人听说世博高新医院设备先进, 医生医术高超, 才将陈先生送

来就诊。

因为陈先生情况特殊, 世博高新医院特意为其进行了全院会诊, 共同商议治疗方案, 最终确定先为他进行基础治疗, 改善因为肝性脑病导致的精神状况差、器官受损等现状, 再通过微创手术, 将肩部复位。在经过了1个多星期的治疗后, 陈先生的身体状况好转, 微创手术开始。

世博高新医院骨科临床医学中心主任徐兴臣告诉记者, 在为陈先生麻醉时要格外注意控制药量, 既要起到麻醉的效果, 又要注意不能对病人的脏器造成损害, 麻醉之后, 一次穿刺成功, 医生将陈先生左侧肩部错位处微创撬拔复位, 再将骨折部位用钢钉固定, 手术圆满完成。

徐兴臣主任向记者介绍, 采用这种手术方法, 既可以最大程度地减少手术对病人身体的损伤, 而且相比传统的钢板固定术, 价格也便宜了许多, 为陈先生和家人减轻了经济上的负担。目前陈先生正在康复当中, 经过医院的治疗, 陈先生的肝性脑病也得到了改善, 原本整天昏昏欲睡的他, 现在可以向健康人一样条理清晰地说话了。



图为徐兴臣查看患者恢复状况。

骨科专家徐兴臣简介

徐兴臣, 男, 农工党党员, 主治医师, 中华医师协会会员, 淄博手外科研究所所长。从事骨科、显微外科、

手外科工作22年, 擅长于创伤骨科, 关节外科, 显微外科, 手足外科疾病的诊治, 尤其是在创伤骨科,

显微外科, 手足外科疾病诊治达国内领先水平。在治疗骨髓炎方面有丰富的临床经验。周一坐诊。

临淄二中: 举办做文明人启动仪式

为增强师生语言文字规范意识, 培养学生良好的写字习惯, 近日, 临淄二中举办了“讲普通话, 写规范字, 做文明人”活动启动仪式。并在宣传条幅上签字, 大家纷纷表示要用自己的实际行动来推动本次活动。(郑军)

高青县八路军希望小学: 开展远离烟花爆竹活动

为创建洁净、有序、文明、和谐的工作学习生活环境。近日, 木李镇八路军希望小学开展了远离烟花爆竹活动。一是号召广大教师率先垂范以身作则。二是积极开展“小手拉大手共创青蓝”活动。(郭路)



冬季送温暖 近日, 高青县黑里寨镇草地小学举行“冬季送温暖”活动, 将一件件新羽绒服发到5名贫困学生手中。(李希国)



课后服务, 受赞誉 日前, 沂源县振兴路小学开展课后服务活动, 解决部分家庭孩子放学接送困难、在家无人照料的难题受好评。(黄晓艳)

张店区铝城一中: 开展德育优质课比赛

为充分发挥课堂教学德育主渠道作用, 提高中小学德育工作的针对性和实效性, 日前, 铝城一中初中部在骨干教师中开展德育优质课比赛活动。全体教研组老师参与备课、评课, 提升了教研品质。(崔红)

张店区特殊教育中心学校: 召开第四届家长委员会

近日, 张店区特殊教育中心学校召开第四届家长委员会换届选举暨学校办学水平家长满意度调查工作大会。新一届家委会表示积极配合学校工作, 最大限度的发挥家长委员会的职能, 家校合力共育。(黄芹)



抵制燃放烟花 为过一个安全、和谐、环保的春节, 春节来临之际, 沂源县鲁村镇中心小学开展了“小手拉大手, 抵制燃放烟花爆竹”系列活动。(房秀伟)



抓教研促质量提升 沂源县悦庄镇埠村希望小学近期就语文、数学举行期末复习研讨课活动。旨在促进学校课堂教学质量的提高。(崔君玉)

临淄区桓公小学: 开展校车安全演练活动

为增强学生安全意识, 近日, 桓公小学进行了校车安全演练活动。警报声一响, 车门打开, 同学们在随车照管员的引导下, 按照座位先左后右, 先外后内, 由后至前的顺序从车门有序撤出, 用时不到一分钟。(杨阳)

沂源县南麻街道中心小学: 举办优秀作业展评活动

为规范学生作业习惯, 提高学生的书写水平, 日前, 南麻街道中心小学举办了优秀作业展评活动。每班任课教师从作业中挑选出比较优秀的作业进行展示。涵盖了语文、数学、英语、写字、作文等。(任可娟)



植物角种植 为激发孩子们观察植物的兴趣, 沂源县张家坡镇中心幼儿园积极创设植物角活动。观察记录种子发芽、生长的过程。(李清娥 杨玉玲)



关注学生饮用水安全 日前, 沂源县河湖中学四套智能净化供水设备投入使用, 使学校1000多名学生免费喝上了安全卫生的纯净水。(李清贵)

张店区房镇中心小学: 举行古诗词诵读活动

近日, 房镇中心小学举行了教师古诗词诵读展示活动。活动场面气氛活跃, 老师们或演或诵或唱, 用饱满的热情传递着古诗词的神韵。有的激昂如奔腾江河, 也有的时而悲悲切切, 时而清新如涓涓细流。(张大鹏)

桓台县华沟小学: 开展防空防灾宣传教育

为增强师生防空防灾意识, 提高学生自我防范能力, 有效检验学校师生防范空袭危害或其他灾害的应急能力, 近日, 起凤镇华沟小学开展防空防灾宣传教育活动。做到防患于未然, 共建平安和谐校园。(刘晓东)



教师课堂技能赛 日前, 沂源县荆山路小学举办“青年教师课堂教学技能大赛”。一周内26名青年教师在课堂上展示了各自的教学技能。(刘成学)



防震逃生演练 为切实增强师幼的自救互救能力, 建设平安和谐校园, 近日, 沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了防震逃生演练活动。(刘希凤)

临淄区皇城二中: 多举措抓实阳光大课间

为确保阳光体育运动深入开展, 切实提高学生身体健康水平, 丰富学生课余生活, 日前, 皇城二中多举措抓实“阳光大课间”活动。成立了以校长为组长的阳光体育运动领导小组, 制定了大课间活动实施方案。(张辉)

张店十一中: 开展课堂赛课活动

近日, 张店十一中举行课堂教学赛课活动。学生们在课堂上真正的动了起来、学了进去、讲了出来; 老师们在课堂上做到了指导、引领、帮助、服务, 真正起到了教师的主导作用。提升了课堂教学质量。(王新星)



召开家长会 为了加强学校与家长的沟通、交流和协作, 达到家校携手、共同培养孩子的目的。日前, 沂源四中召开本学期的家长会。(翟乃文)



“毽”身快乐 日前, 沂源三中“毽”身活动正紧张有序的进行。该校将踢毽子和大课间活动融在一起, 学生们在愉快玩耍的同时锻炼身体。(江秀德)